

**Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu –  
výsledkový indikátor 508 10**

<b>Příjemce</b>	<b>Ministerstvo pro místní rozvoj ČR</b>
<b>Registrační číslo projektu</b>	<b>CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586</b>
<b>Název projektu</b>	<b>Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami</b>
<b>Název zapojené organizace</b> <i>(vykazované v indikátoru 5 0810)</i>	<b>Mateřská škola Jirkov Smetanovy sady 1558, 431 11 Jirkov IČO – 71011480 736 752 227, reditelka@msjirkov.cz</b>

**Reflexivní zpráva zapojené organizace**

Město Jirkov přistoupilo ke spolupráci na projektu v r. 2018 v režimu tzv. intenzivní komplexní podpory (IKP) v rámci vzdělávání s cílem zvýšit připravenost dětí žijících v sociálně vyloučeném prostředí na vstup na základní školu, zlepšit připravenost škol na společné vzdělávání, zlepšit personální kapacity zřizovatele a předsudky veřejnosti vůči společnému vzdělávání.

V rámci spolupráce probíhaly schůzky k přípravě a tvorbě MPI, které se účastnila ředitelka Mateřské školy Bc. Ivana Šestáková. Místní plán inkluze byl schválen v dubnu roku 2019 na období let 2019 – 2022.

**Proces tvorby a schvalování MPI**- byl přínosný pro Mateřskou školu Jirkov zejména v pojmenování hlavních bodů a dílčích záměrů v rozvoji práce s dětmi a jejich rodiči. Byla příležitost se také provázat s dalšími aktéry zabývajícími se vzděláváním v Jirkově. Byly diskutovány klíčové problémy, a sice nízká připravenost dětí žijících v sociálně vyloučeném prostředí na vstup na základní školu.

**Konzultace ohledně dílčích záměrů v MPI** - probíhaly průběžně s účastníky Pracovní skupiny vzdělávání v průběhu projektu. Mateřská škola se průběžně zapojuje do implementace relevantních opatření místního plánu inkluze v Jirkově.

**Přínos, získané kompetence** – velmi kladně je hodnoceno zapojení mateřské školy do online semináře zaměřeného na posílení kompetencí pedagogů v oblasti dobrého začátku dětí v mateřské škole. Online seminář proběhl na základě zjištěných potřeb relevantních aktérů ve vzdělávání. Seminář byl hodnocený mateřskou školou jako užitečný a pedagogové zjištěné poznatky dále používají ve vlastní praxi.


**Překážky, nedostatky** – Aktivity zaměřené na rozvoj pedagogických kompetencí byly komplikovány zejména situací související s pandemií COVID-19 (aktivity nebylo možné realizovat osobně, nýbrž online) a stejně tak v důsledku pandemie COVID-19 nebylo možné v takové míře podporovat děti v zapojení do vzdělávání.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MSMT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

**Návrhy** – Pokračovat v aktivitách zaměřených na rozvoj pedagogických kompetencí nejen v oblasti dobrého začátku pro děti v mateřské škole, ale i v oblastech týkajících se přechodu dětí z preprimárního do primárního vzdělávání.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Bc. Ivana Šestáková		20. 9. 2021

MATEŘSKÁ ŠKOLA JIRKOV,  
příspěvková organizace  
Smetanovy sady 1558  
431 11 JIRKOV  
IČO: 710 11 480



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY